

安华长女努鲁依莎再婚 丈夫是华族高级研究员

(八打灵再也综合讯) 马来西亚人民公正党主席安华的长女努鲁依莎星期五(8月5日)再婚, 丈夫是国库控股研究所的华族高级研究员任绍龙。

努鲁依莎(42岁)也是槟州峇东埔区国会议员及公正党副主席。她星期五深夜在面簿宣布再婚的消息, 指她和任绍龙(46岁)当天下午在雪兰莪州加影双溪龙镇

的家中举行了简单的婚礼, 只邀请近亲出席观礼。

这是努鲁依莎和任绍龙的第二段婚姻。努鲁依莎和从商的前夫拉惹阿末沙里尔育有一对儿女, 两人于2015年离婚; 任绍龙则和马国著名导演陈翠梅有过一段婚姻, 两年前离异, 两人育有一子。

任绍龙目前任职于国库控股研究所,

曾在公正党前署理主席阿兹敏出任雪兰莪州务大臣期间, 担任雪州大臣办公室策略通讯主任。他也曾是努鲁依莎领导的公正党智库“人民机构”的执行董事。

马国网媒“共鸣”(The Vibes)引述消息人士说, 努鲁依莎和任绍龙已交往一段时间, 但一直没有公开, 只有家人和少数关系亲密的朋友知道。(完)

联合早报



努鲁依莎8月6日在社交媒体上载和任绍龙切结婚蛋糕的照片及婚礼视频, 与支持者分享新婚的喜悦。(取自努鲁依莎面簿)

东西问·中外对话 | 世界是否正在陷入衰退? (上)

“屋漏偏逢连夜雨”。这是近期全球经济的真实写照。

一边是欧美等发达经济体“爆表”的通胀数据。6月美国CPI同比上涨9.1%, 创40年来新高。欧元区6月CPI同比也创纪录地增长8.6%。各国央行被迫大幅收紧货币政策以对抗通胀。另一边, 全球的粮食、能源、财政、气候等多重危机叠加, 部分国家民众生计遭遇威胁。

全球经济怎么了? 我们是否正在陷入衰退? 就此, 中新社“东西问·中外对话”邀请了中欧国际工商学院经济学教授、副教授芮博澜

(Bala Ramasamy), 欧洲知名电子元器件制造商普莱默(Premo)公司首席财务官费尔南多·戈麦斯(Fernando Gomez), 与中新社经济部主任魏晞展开对话。

芮博澜认为, 全球经济正走向衰退, 这段糟糕的时期可能会持续12-18个月。能源等资源对外依存度较高的发展中国家所受到的冲击或最大。为了降低经济衰退带来的影响, 各国政府需要协作起来, 共同采取行动。

戈麦斯表示, 经济衰退的“症状”在夏季之后的几个季度里会显现出来。对于中国, 他认为, 尽管

也会受到全球经济衰退的影响——没有国家能够幸免, 但中国政府会坚决、果断地采取行动, 中国将比其他国家更快更早地从全球衰退的影响中恢复过来。

对话实录摘编如下:

“不公平的危机”

魏晞: 最近联合国发出警告称, 我们正面临数十年未见的生活成本危机, 包括粮食、能源和金融等多个方面, 全球经济究竟出了什么问题?

芮博澜: 现在全球可以说是危机重重。新冠疫情带来的后果是生活成本

危机, 由于供应链中断, 商品的需求和供应之间出现了错位。今年2月爆发的乌克兰危机, 又让本已出现瓶颈的供应链雪上加霜, 特别是在能源和食品市场上。

这种生活成本危机, 事实上是发生在不公平基础上的危机——是中低收入国家的危机, 而不是富裕国家的危机。富裕国家有能力支付更高的食品、能源等价格, 但是中低收入国家却难以为继。最终的结果将是国家之间的贫富差距越来越大。当前挑战还会进一步恶化已经存在的问题, 如: 收入不平等、贫困、政治和社会不稳定等。

戈麦斯: 以欧洲市场来说, 受新冠疫情影响, 欧洲已经遭遇了超一年的经济停滞。许多经济领域都关闭了, 亚洲与欧洲间的物流运输以及一些制造业领域都遭遇瓶颈。这种供应链受阻, 在某种程度上增加了制造业的价格和成本, 这些成本最终传导到其他的经济领域, 加剧了通胀和对通胀的预期。

“创纪录的通胀”

魏晞: 6月份欧元区CPI同比上涨8.6%, 再创历史新高, 这对欧洲民众的生活有什么影响? 您有感受到通胀的压力吗?